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 پرچم خدا بالاست
 رضا پورحسین: »حاج حسین یکتا در یادمان شهدای شلمچه برای 
خیل عظیم دختران و پسران می‌گفت که پرچم شهیدان بالاست، 
پرچم امام حسین بالاست، چون پرچم خدا بالاست. پرچم خدا پایین 

نمی‌آید، بلکه پرچم‌های شرک را به زیر می‌افکند.«
 مرد واقعی

 علی فرحزادی با انتشار این تصویر نوشت: »آقای صخره‌نورد اصفهانی 
که بدون گرفتن حتی یک ریال، بی‌سروصدا رفتی مسجدهای سوخته 

بعد از اغتشاشات رو یکی‌یکی تمیز می‌کنی؛ مرد تویی.«
 رؤیای خارج

 کاربری نوشت: »از تجمع مونیخ فهمیدیم »رویای خارج« هم با 
بلیط رایگان اتوبوس سرِ پا می‌مونه! ظاهراً خودروی شخصی شده 
امتیاز یک‌درصدی‌ها، هواپیما هم فقط در استوری‌ها پرواز می‌کنه. 
آرزو ‌به‌دل موندیم ده نفرشون یه‌بار با جیب خودشون بیان پای کار.«

 دیکتاتور شاخ و دُم ندارد!
 تقی دژاکام: »بی‌بی‌سی: رضا پهلوی گفت: »هر کس من را قبول 
ندارد، اعتقادی به دموکراسی ندارد«. دیکتاتور شاخ و دم ندارد؛ بیشتر 

وقت‌ها کراوات هم می‌زند!«
 رکورد تولید خبر 

برای ایران!
 علیرضا سفینه با انتشار 
وضعیت  از  تصویر  این 
فعالیت BBC در شبکه 
اینستاگرام  اجتماعی 
تولید  »بیشترین  نوشت: 
خبر رسانه انگلیس درباره 

ایران است!«
 پیشنهاد به ترامپ

 سیدمحمود نبویان: »ترامپ فاسد جهت ترساندن مردم، دستور 
حرکت ناو دوم به سمت سواحل ایران را داده است، پیشنهاد می‌دهم 
که او این ناو را همراهی کند تا با شلیک موشک‌های ملت ایران، به 
همراه ناو و مانند فرعون در دریا غرق شود. البته شاکر خداوندیم که 

هدف راحت‌تر در دسترس ما قرار خواهد گرفت. باذن‌الله«.
 قهرمانان باغیرت

 کاربری با انتشار تصویری از سربازان جان‌برکف کشورمان در 
میان برف و سرما نوشت: »جهان به‌دنبال قهرمانان پوشالی ست، اما 

قهرمانان ما از دلِ کلاس، ایمان و غیرت برخاسته‌اند.«
 فراموش نمی‌کنیم

 مهدی فینی‌زاده: » فکرش رو بکن یه لحظه... پلیس مونیخ بهشون 
گفت اگه کلمه مرگ بگید تجمع جمع میشه... فقط کلمه و شعار 
مرگ... بعد اینا چه کردن با پلیس مظلوم وطن و زنده‌زنده سوزوندن... 

جالبه انتظار دارن بهشون گل هم بدن...«

با پرسه‌ای در فضای مجازی با موضوعات مختلفی روبه‌رو می‌شویم 
که مورد توجه کاربران قرار گرفته است. انتشار این مطالب 

به معنی تأیید همه آنها از سوی کیهان نیست.

سردار رادان خبر داد

افتتاح نخستین دبیرستان پلیس در تهران از مهرماه ۱۴۰۵
فرمانده کل انتظامی کشور از راه‌اندازی 
دبیرستان‌های پلیس در تهران و ۶ استان 
دیگر خبر داد و اعلام کرد نخستین 
دبیرستان پلیس با نام و یاد محمد باقری از 
مهرماه ۱۴۰۵ در تهران با ظرفیت هزار و 200 
دانش‌آموز فعالیت خود را آغاز خواهد کرد.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما، سردار 
احمدرضا رادان در حاشیه نشست اعضای کمیته 
راهبری راه‌اندازی دبیرستان‌های پلیس با اشاره 
به تاسیس دبیرستان‌های پلیس در آینده‌ای 

نزدیک، گفت: در پی درخواست‌های مردمی درباره 
راه‌اندازی دبیرستان‌های پلیس و تمایل‌شان برای 
تحصیل فرزندان‌شان در این مراکز، دبیرستان‌های 
پلیس، به منظور گسترش آموزش‌های تخصصی، 
تربیت نسل آینده پلیس و نیرو‌های انقلابی، 
ولایی، جهادی، متعهد و متخصص و البته با هدف 
شناسایی و پرورش استعداد‌های جوان در سطح 

کشور راه‌اندازی می‌شود.
وی ادامه داد: دبیرستان‌های پلیس علاوه بر 
شهر تهران، در ۶ نقطه دیگر در سایر استان‌های 

کشور تاسیس می‌شود و اولین دبیرستان پلیس با 
نام و یاد سپهبد شهید »محمد باقری« در تهران 
و از ابتدای مهرماه سال ۱۴۰۵ فعالیت آموزشی 
خود را با ظرفیت هزار و 200 نفر با تجهیزات و 

امکانات مناسب آغاز خواهد کرد.
فرمانده کل انتظامی کشور افزود: تاسیس و 
راه‌اندازی دبیرستان‌های پلیس در سایر استان‌ها 
)۶ مرکز استان هدف( تا سال ۱۴۰۷ محقق 

می‌شود.
رادان ادامه داد: این دبیرستان‌ها با رویکرد تلفیق 

آموزش‌های عمومی و مهارتی، زمینه‌ساز تربیت 
دانش‌آموزانی با روحیه انضباط، مسئولیت‌پذیری و 
آمادگی ورود به مسیر‌های حرفه‌ای پلیسی خواهد 
بود و مسیر جدیدی برای نوجوانان و جوانان 
علاقه‌مند ورود به سازمان انتظامی و پلیس است.
گفتنی است، جزئیات مربوط به نحوه جذب 
و پذیرش دانش‌آموزان در دبیرستان‌های پلیس، 
به‌ویژه نحوه ثبت‌نام، شرایط اختصاصی و 
زمان‌بندی مراحل گزینش، به‌صورت رسمی و از 
طریق رسانه‌های معتبر اطلاع‌رسانی خواهد شد.

شهردار تهران در دیدار با آیت‌الله اعرافی، 
مدیر حوزه‌های علمیه سراسر کشور اعلام کرد: 
هم‌اکنون ۸۰۰ مسجد و ۹۰۰ مدرسه در سطح 

شهر تهران ذیل طرح آرمان فعالیت دارند.
به گزارش پایگاه خبری شهر، علیرضا زاکانی در 
دیدار با آیت‌الله علیرضا اعرافی، عضو شورای نگهبان 
و مدیر حوزه‌های علمیه سراسر کشور، ضمن ارائه 
گزارشی تفصیلی از عملکرد ۴.۵ساله مدیریت شهری، 
به تشریح راهبردهای مدیریت شهری تهران در 

حوزه‌های فرهنگی و عمرانی پرداخت.
در این دیدار که روز دوشنبه در قم برگزار شد، 
شهردار تهران با معرفی طرح »آرمان« به عنوان یکی 
از محوری‌ترین برنامه‌های فرهنگی شهرداری، اظهار 
داشت: این طرح در حال حاضر با بهره‌گیری از ۷هزار 
مربی اجرا می‌شود که نیمی از این تعداد را روحانیون 
تشکیل می‌دهند. هم‌اکنون ۸۰۰ مسجد و ۹۰۰ 
مدرسه در سطح شهر تهران ذیل این طرح فعالیت 
دارند که تحقق بخشی از آرمان‌های دیرینه دهه ۷۰ 

ما در حوزه پیوند مسجد و مدرسه با خانواده‌ها است.
وی در ادامه به برخی از دستاوردهای عینی این 
راهبرد اشاره کرد و گفت: یکی از ثمرات ارزشمند این 
حرکت، مشارکت ۶۵هزار نوجوان تهرانی در مراسم 

معنوی اعتکاف در ۶۵۹ مسجد بود.
اجرای طرح تخصصی »گوهرشاد«

زاکانی همچنین از اجرای طرح تخصصی 
»گوهرشاد« با هدف مقابله هدفمند با تبلیغات سوء 
دشمن در حوزه عفاف و حجاب خبر داد و افزود: در 
این طرح، به تربیت و سازماندهی نیروهای کنشگر و 
مربیانی مبادرت ورزیده‌ایم که با رویکردی ایجابی و 

اثباتی به ترویج فرهنگ حجاب می‌پردازند.
شهردار تهران در بخش دیگری از سخنان خود به 
تشریح عملکرد مالی و عمرانی شهرداری پرداخت و 
اظهار داشت: تمهیدات اندیشیده‌شده در حوزه تحول 
نرم، زمینه‌ساز جهش در بخش سخت‌افزاری نیز بوده 
است. به‌گونه‌ای که بودجه مصوب شهرداری نسبت به 
ابتدای دوره با رشد ۱۱ برابری به ۲۳۱هزار میلیارد 

تومان در سال جاری رسید. علی‌رغم تحقق این رقم، 
با توجه به عملکرد مثبت، لایحه متمم بودجه برای 
افزایش سقف اعتبارات تا ۲۵۰هزار میلیارد تومان به 

شورای شهر ارائه شده است.
وی با اشاره به شرایط دشوار اقتصادی کشور 
افزود: دستیابی به این مهم در شرایطی محقق شده 
است که کشور با دو جنگ خطیر در سال گذشته 
مواجه بود و شهرداری تهران میزان عوارض دریافتی 

از شهروندان را به نصف کاهش داد.
بدهی‌های ارزی و ریالی شهرداری در ابتدای دوره 

بالغ بر یک‌میلیارد دلار بود
زاکانی با اشاره به وضعیت بدهی‌های به‌جامانده 
از ادوار گذشته، تصریح کرد: مجموع بدهی‌های ارزی 
و ریالی شهرداری در ابتدای دوره بالغ بر یک‌میلیارد 
دلار و ۳۸.۷هزار میلیارد تومان بود. خوشبختانه 
کل بدهی‌های ریالی تسویه حساب قطعی شده و 
۸۰۰میلیون دلار از بدهی ارزی نیز پرداخت شده 
است. مبلغ ۲۰۰میلیون دلار باقیمانده مربوط به 

تسهیلات دریافتی در دهه ۸۰ است که متأسفانه 
بانک عامل در فرایند تسویه آن همکاری لازم را به 

عمل نمی‌آورد.
شهردار تهران در تشریح پروژه‌های زیربنایی 
پایتخت گفت: افق ترسیم‌شده برای توسعه حمل‌ونقل 
عمومی شهر تهران، وضعیتی کاملًا متفاوت از امروز 
را رقم خواهد زد. در این راستا، احداث ۲۰۷ کیلومتر 
خطوط جدید مترو با سرمایه‌گذاری دو هزار و 
500میلیارد تومان در دستور کار قرار گرفته که طی 

۶ سال آینده به بهره‌برداری خواهد رسید.
ساماندهی بیش از ۷ هزار معتاد متجاهر

وی درباره اقدامات انجام‌شده در حوزه آسیب‌های 
اجتماعی نیز اظهار داشت: در حوزه ساماندهی 
آسیب‌های اجتماعی، بیش از ۷هزار معتاد متجاهر با 
اجرای فرایندی نظام‌مند، ساماندهی شدند. رویکرد ما 
صرفاً جمع‌آوری نبوده، بلکه پس از طی مراحل ترک 
اعتیاد، زمینه بازپیوند این افراد به چرخه اشتغال، 

خانواده و جامعه فراهم شده است.

یک روزنامه انگلیسی به افزایش 
بی‌سابقه بیکاری در میان جوانان این 

کشور اعتراف کرد.
به گزارش خبرگزاری مهر، روزنامه 
انگلیسی تلگراف گزارش داد که نرخ 
بیکاری جوانان در این کشور برای 

نخستین‌بار از میانگین اتحادیه اروپا فراتر رفته است.
براساس گزارش‌های سازمان همکاری اقتصادی و توسعه نرخ 
بیکاری در میان جوانان ۱۶ تا ۲۴ سال در سه ماه منتهی به سپتامبر 
به ۱۵.۳درصد رسیده و از میانگین اتحادیه اروپا که ۱۵درصد است، 
پیشی گرفته است. این نخستین‌باری است که از زمان ثبت داده‌ها در 
سال ۲۰۰۰ نرخ بیکاری در میان جوانان انگلیس از میانگین اتحادیه 
اروپا فراتر می‌رود. کاترین من، یکی از مقامات ارشد بانک انگلیس 
تصریح کرد که سیاست‌های دولتی عامل اصلی افزایش بیکاری در 

میان جوانان بوده است.

 رکورد 
نرخ بیکاری

 در میان جوانان

انگلیس

باران و بادهای شدید در بخش‌های 
بزرگی از نیوزیلند در روزهای اخیر 
را  پروازها، حرکت قطارها و کشتی‌ها 
مختل کرد و باعث بسته ‌شدن جاده‌ها 

و قطعی برق ده‌ها هزار مشترک شد.
به گزارش ایسنا، رسانه‌های داخلی گزارش دادند چند پرواز 
تا بعدازظهر روز دوشنبه از فرودگاه »ولینگتون«، پایتخت از سر 
گرفته شده است، اگرچه پس از اعلام مقامات فرودگاه مبنی بر 
 اختلال در اکثر پروازهای صبحگاهی، لغو پروازها همچنان گسترده 

بود.
شرکت هواپیمایی ایر نیوزیلند )AIR.NZ( پس از توقف پروازهایش 
در فرودگاه‌ها اعلام کرد که امیدوار است با بهبود شرایط در اواخر 

دوشنبه خدمات خود را از سر بگیرد.
تصاویر آنلاین محله‌های نیمه‌روستایی سیل‌زده، خانه‌های 
آب‌گرفته، درختان افتاده روی وسایل نقلیه و بخش‌هایی از جاده را 

پس از فروکش کردن سیلاب نشان دادند.
به گزارش رویترز، مقامات اعلام کردند بیش از ۳۰هزار ملک از 
جمله حدود ۱۰هزار مشترک در ولینگتون دچار قطع برق شدند و 
از رانندگان خواستند که از تردد در جاده‌ها خودداری کنند. چندین 
مدرسه نیز به‌دلیل خسارات گسترده ناشی از طوفان تعطیل شدند.

 خسارات شدید
 در پی وقوع طوفان

نیوزلند

همزمان با حضور کاروان‌های راهیان نور در منطقه جنوب، 
پیکر‌های مطهر ۸۵ شهید والامقام دوران دفاع مقدس از 

اسکله بندری خرمشهر وارد میهن اسلامی شد.
به گزارش خبرگزاری دفاع مقدس، همزمان با حضور کاروان‌های 
راهیان نور در منطقه جنوب، پیکر‌های مطهر ۸۵ شهید والامقام 
دوران دفاع مقدس، روز دوشنبه با استقبال پرشور مردم شهیدپرور 
خرمشهر از مرز آبی اروند در اسکله بندر این شهر وارد میهن 

اسلامی شد.
این شهدا با تلاش‌های گروه‌های تفحص شهدا در دوره‌های 
اخیر در مناطق عملیاتی فکه، شرهانی، چیلات، شرق دجله، جزایر 
مجنون، منطقه کتیبان، شلمچه و جزیره ‌ام‌الرصاص کشف شده‌اند. 
همچنین این شهدای والامقام مربوط به عملیات‌های بیت‌المقدس، 
والفجر ۶، محرم، بدر و خیبر، رمضان، کربلای ۵ و تک پشتیبانی 

در عملیات والفجر۸ هستند.
مراسم استقبال از این شهدای تازه‌تفحص‌شده، با حضور گسترده 
اقشار مختلف مردم و زائران کاروان‌های راهیان نور در اسکله بندری 
خرمشهر برگزار شد و شرکت‌کنندگان با چشمانی اشک‌بار و سردادن 
ندای لبیک یا حسین‌)ع(، بار دیگر با آرمان‌های امام راحل و شهدای 

والامقام تجدید میثاق کردند.
سردار باقرزاده، رئیس کمیته جست‌وجوی مفقودین ستاد کل 
نیرو‌های مسلح با اشاره به ورود پیکر‌ این شهیدان از طریق آبراه 
اروند اظهار داشت: پیکر‌ طیبه این ۸۵ شهید گرانقدر که در مناطق 
مختلف عملیاتی در جنوب عراق کشف شده بود، امروز)دوشنبه( 
با تشریفات ویژه و با همکاری فراجا و گارد اداره بندر خرمشهر از 

طریق آبراه اروندرود وارد اسکله خرمشهر شد.
وی افزود: این پیکر‌های مطهر تا پایان ماه مبارک رمضان در 
مکان مقدس پادگان شهید محمودوند، قرارگاه عملیاتی کمیته 
جست‌وجوی مفقودین )معراج‌الشهدا( تا پایان ماه مبارک رمضان 
خواهند بود تا زائران و مردم بتوانند از این فضای معنوی بهره‌مند 
شوند. پس از ماه رمضان، پیکر شهدا برای تکمیل فرایند شناسایی 

و برگزاری مراسم تشییع و تدفین به تهران منتقل می‌شود.
باقرزاده در پایان درباره زمان تشییع این شهدا گفت: کار‌های 
مربوط به این عزیزان پس از ماه مبارک رمضان به تدریج انجام 
خواهد شد. خوشبختانه اکثر این شهدا دارای پلاک هستند و 
 تلاش می‌شود تا هویت مابقی آنان نیز در اسرع وقت شناسایی

 شود.
گفتنی است، همزمان با مراسم ورود پیکر پاک شهیدان دفاع 
مقدس به کشور، کاروان‌های راهیان نور با حضور در یادمان شلمچه، 
ضمن ادای احترام به شهدای دفاع مقدس، در برنامه‌های فرهنگی 
و روایتگری این منطقه عملیاتی شرکت کردند و با بخش‌هایی از 

حماسه رزمندگان در دوران جنگ تحمیلی آشنا شدند.

همزمان با حضور کاروان‌های راهیان نور در جنوب انجام شد

ورود پیکر پاک ۸۵ شهید دوران دفاع مقدس 
از طریق مرز آبی اروند به کشور

فرمانده مرزبانی استان خراسان جنوبی، از کشف ۶۰هزار 
و ۸۲۸ لیتر سوخت قاچاق و مشتقات آن در مرز ماهیرود 
خبر داد و ارزش ریالی محموله مکشوفه را بیش از ۲۹میلیارد 

ریال اعلام کرد.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، سرهنگ جواد رفیعی گفت: 
در اجرای طرح سراسری مبارزه با قاچاق کالا و ارز در سطح 
واحد‌های مرزی و عملیاتی، مرزداران مستقر در پست کنترل و 
مراقبت مرزی ماهیرود طی اقدام اطلاعاتی و عملیاتی، موفق به 
کشف مقدار ۶۰هزار و ۸۲۸ لیتر سوخت قاچاق و مشتقات آن در 

مرز ماهیرود شدند.
وی با اشاره به اینکه کارشناسان ارزش ریالی سوخت مکشوفه 
را بیش از ۲۹میلیارد ریال برآورد کرده‌اند، افزود: با توجه به اینکه 
بخش اعظمی از قاچاق کالا و سوخت در مبادی ورودی از قبیل 
بازارچه‌های مرزی اتفاق می‌افتد، مرزبانان مستقر در بازارچه‌های 
مرزی استان با انجام بازرسی‌های دقیق و کشف جاساز‌های مختلف 
اقدام به مبارزه جدی وخستگی‌ناپذیر با پدیده شوم قاچاق می‌کنند.

کشف بیش از ۶۰ هزار لیتر سوخت قاچاق 
در خراسان‌جنوبی

رئیس قوه قضائیه گفت: مردم از ما توقع 
دارند تا فرایند رسیدگی به پرونده عناصر اصلی 
اغتشاشات با شتاب بیشتری اجرا شود و این 

یک مطالبه به حق است.
به گزارش خبرنگار کیهان در اصفهان، 
حجت‌الاسام غلامحسین محسنی‌ اژه‌ای روز 
دوشنبه در جمع قضات و کارکنان دستگاه قضائی در 
استان اصفهان اظهار داشت: رسیدگی به پرونده‌های 
عناصر اغتشاشگر به طور یقین توان و زمان زیادی 
را از مجموعه قضائی خواهد گرفت، اما این موضوع 
به هیچ‌وجه نباید سبب شود تا ما از رسیدگی دقیق 
و سریع به سایر پرونده‌ها به‌ویژه پرونده‌های مفاسد 

غافل شویم.
محسنی اژه‌ای با بیان اینکه مبارزه با فساد و 
مفسدان یک اصل اساسی، اولویت‌دار و تعطیل‌ناپذیر 
در قوه قضائیه است، افزود: عناصر اصلی اغتشاشات، 
جنایات کم‌سابقه‌ای را در کشور مرتکب شدند، از 
این‌رو آن‌ها بدون مسامحه و در چارچوب قانون و 

عدالت محاکمه و مجازات خواهند شد.
وی ادامه داد: در اغتشاشات اخیر دشمن به 
طور آشکار وارد میدان شد، بنابراین کسانی که 

عناصر اصلی اغتشاشات بودند، نمی‌توانند بهانه 
فریب‌خوردگی را مطرح کنند.

رئیس دستگاه قضا بر اهمیت مقوله صیانت از 
مجموعه قوه قضائیه تاکید و گفت: اینکه فردی 
در مجموعه قضائی بلغزد و ما او را تنبیه کنیم هنر 
نیست؛ هنر آن است که پیشگیری کنیم و فردی که 

در معرض لغزش است را نجات دهیم.

کاهش اطاله دادرسی؛ رویکرد اصلی قوه قضائیه
محسنی اژه‌ای درباره ورودی پرونده‌ها به قوه 
قضائیه نیز اظهار داشت: گاهی تعابیر نادرستی 
پیرامون ورودی پرونده‌ها به دستگاه قضائی مطرح 
می‌شود؛ به عنوان مثال در مورد دادگستری استان 
اصفهان گفته می‌شود که طی ۱۰ ماه سال ۱۴۰۴ این 
تعداد پرونده‌ وارده داشته است؛ این تعبیر نادرستی 

است؛ آن عدد بیانگر تعداد گردش پرونده‌ها در 
دستگاه قضائی است؛ به عبارت دیگر، ممکن است 
یک پرونده‌ واحد، میان چند مرجع قضائی، گردش 
داشته باشد؛ این گردش پرونده‌ها را نباید در شماره 

ورودی پرونده‌ها بگنجانیم.
وی افزود: یک تعبیر نادرستِ رایج شده دیگر آن 
است که گفته می‌شود فلان پرونده چندین سال است 
که در قوه قضائیه مفتوح است؛ به هیچ‌وجه چنین 
چیزی نیست؛ البته به عنوان مثال پرونده‌هایی وجود 
دارند که ۲۰ سال پیش حکم آنها صادر شده است 
و پس از ۲ دهه پیرامون آنها مجددا درخواست اعاده 
دادرسی شده است؛ در قبال چنین پرونده‌هایی نباید 

از تعبیر مفتوح بودن طی ۲۰ سال استفاده کرد.
رئیس قوه قضائیه گفت: به هیچ‌وجه قابل قبول 
نیست که پرونده‌ای سه الی ۶ سال در قوه قضائیه 
تعیین تکلیف نشده باشد؛ چنانچه چنین پرونده‌هایی 
وجود دارند باید در قبال آن‌ها به صورت فوق‌العاده 
عمل شود؛ ما در این زمینه شاخصی تعیین کرده‌ایم 
و مقرر داشته‌ایم که چنانچه پرونده‌ای، یک سال از 
مفتوح شدنش گذشته باشد، مُسن محسوب می‌شود و 
باید پیرامون تعیین تکلیف آن، تدابیر ویژه اتخاذ شود.

رئیس قوه قضائیه:

شتاب در رسیدگی به پرونده عناصر اصلی اغتشاشات 
مطالبه به حق مردم است

زاکانی در دیدار با آیت‌الله اعرافی خبر داد

فعالیت ۸۰۰ مسجد و ۹۰۰ مدرسه در سطح شهر تهران در طرح آرمان

شرکت نوسازی و عمران اکباتان در نظر دارد 
نسبت به فروش ۴ واحد مستقل نیمه ساز با 
کاربری تجاری و اداری واقع در نیاوران خیابان 
بوكان بصورت یکجاه اقدام نماید. متقاضیان جهت 
اخذ اطلاعات بیشتر و هماهنگی بازدید تا حداکثر 
یک هفته از تاریخ انتشار این آگهی با شماره همراه 

۰۹۱۲۱۴۰۱۶۲۱ تماس حاصل فرمایند.

فروش فوری 
واحد اداری تجاری

»جشن تکلیف فرشته‌ها« با حضور ۳۵۰۰ دختر دانش‌آموز برگزار شد
آیین »جشن تکلیف فرشته‌ها ۴« با 
حضور ۳۵۰۰ دختر دانش‌آموز مناطق ۱۱ و 
۱۷ تهران به میزبانی منطقه ۱۱ در دانشگاه 
افسری امام علی و با حضور جمعی از 
مسئولان شهری، لشکری و کشوری برگزار 

شد.
به گزارش خبرگزاری مهر، این مراسم با حضور 
لطف‌الله فروزنده، معاون هماهنگی امور مناطق 
شهرداری تهران، مجید باقری معاون برنامه‌ریزی، 
توسعه سرمایه انسانی و امور شورای شهرداری 
تهران و جمعی از مقامات لشکری و کشوری در 

فضایی معنوی و باشکوه برگزار شد.
در این برنامه، دانش‌آموزان با پوشش‌های 
هماهنگ و چهره‌هایی سرشار از شوق، آغاز 
مرحله‌ای تازه از زندگی خود را جشن گرفتند؛ 
مرحله‌ای که با پذیرش مسئولیت‌های فردی و 

اجتماعی همراه است. اجرای سرودهای جمعی، 
برنامه‌های فرهنگی، روایت‌های تربیتی و آیین‌های 

نمادین، حال‌وهوایی ویژه به مراسم بخشید.
فروزنده، معاون شهردار با تأکید بر اهمیت این 

مقطع حساس از زندگی دختران، جشن تکلیف را 
نقطه عطفی در مسیر رشد معنوی آنان دانست و 
اظهار داشت: این رویداد فراتر از یک جشن نمادین 
است و فرصتی برای خودسازی، تقویت هویت 
دینی و افزایش حس مسئولیت‌پذیری نسبت به 

خانواده و جامعه به‌شمار می‌رود. 
وی همچنین نقش خانواده‌ها و معلمان در 
هدایت درست این مسیر را بسیار تعیین‌کننده 

و کلیدی توصیف کرد.
در ادامه مراسم بر اهمیت همراهی خانواده‌ها 
و نقش مؤثر نظام آموزشی در هدایت صحیح 
دانش‌آموزان تأکید شد و این آئین به‌عنوان 
فرصتی ارزشمند برای تقویت هویت دینی، افزایش 
حس مسئولیت‌پذیری و ایجاد خاطره‌ای ماندگار 
در ذهن دانش‌آموزان، جلوه‌ای از توجه به تربیت 

معنوی نسل آینده را به نمایش گذاشت.

معاون فنی و عمرانی شهرداری تهران در 
مراسم افتتاح فاز اول پروژه ستاری- فهمیده، 
اعلام کرد: تا امروز با گذشت ۲۴۰ هفته ۱۸۱ 

پروژه عمرانی تقدیم مردم شده است.
به گزارش پایگاه خبری شهر، آیین بهره‌برداری 
از گام نخست تقاطع غیر همسطح بزرگراه شهیدان 
ستاری- فهمیده در قالب دویست و نهمین پویش 
امید و افتخار صبح دوشنبه با حضور عباس شعبانی، 
معاون فنی و عمرانی شهرداری تهران و جمعی از 

مدیران شهری برگزار شد. 

گفتنی است، زمان آغاز این پروژه، خردادماه سال 
۱۴۰۳ بود که بعد از گذشت ۲۰ ماه با ۳۴۰ میلیارد 

تومان هزینه امروز افتتاح‌ شد.
هر هفته‌ ۲ افتتاح تا پایان سال

در ابتدای این مراسم، مهدی صداقتی، مدیرعامل 
سازمان مهندسی و عمران شهرداری تهران درباره 
این پروژه اظهار داشت: امروز دومین افتتاح در هفته 
جاری را جشن می‌گیریم. روز نخست هفته ۳ پروژه 
عمرانی در شرق تهران بازگشایی شد و به فاصله 
۲ روز گام نخست تقاطع ستاری- فهمیده تقدیم 

شهروندان شد. وی ادامه داد: با این وجود افتتاح‌های 
پیاپی پروژه‌ها در این سال تمام‌ نخواهد شد و تا پایان 
سال هفته‌ای ۲ افتتاح خواهیم داشت. از قرارگاه خاتم 
و مؤسسه شهید رجایی بابت حجم بالای عملیات‌های 
عمرانی در پایتخت متشکریم.   صداقتی با اشاره به 
پروژه تقاطع غیرهمسطح ستاری- فهمیده افزود: این 
پروژه در چند فاز تقدیم مردم خواهد شد. فاز اول 
محور شمال به جنوب پل محور SA امروز افتتاح شد. 
البته این پروژه چند مرحله دیگر نیز دارد. یک فاز 
مربوط به دسترسی شمال به غرب پروژه است که 

کار قالب‌بندی آن در حال انجام است. کارهای فلزی 
مسیر شرق به جنوب هم در حال اتمام است و پیش 

از نوروز کار نصب آن انجام خواهد شد.
عباس شعبانی، معاون فنی و عمرانی شهرداری 
تهران نیز در دویست و نهمین پویش امید و افتخار 
و آیین افتتاح فاز اول پروژه ستاری- فهمیده اظهار 
داشت: پروژه تقاطع باقری- بابایی معارضی داشت که 
۳ سال بابت حل آن تلاش کردیم. تا امروز با گذشت 
۲۴۰ هفته ۱۸۱ پروژه عمرانی تقدیم مردم شده است 

که این نشان از پایمردی مدیریت شهری دارد.

معاون شهردار تهران خبر داد

اجرای ۱۸۱ پروژه عمرانی طی ۲۴۰ هفته فعالیت مدیریت شهری

هشدار رئیس کل نظام‌پزشکی کشور به رشد قارچ‌گونه مراکز زیبایی غیرمجاز
رئیس کل سازمان نظام‌پزشکی کشور 
با هشدار نسبت به گسترش قارچ‌گونه 
تبلیغات اغواگرانه حوزه سلامت در فضای 
مجازی، اعلام کرد حجم بالای این تبلیغات، 
نظارت را با چالش جدی روبه‌رو کرده است.

به گزارش ایسنا، محمد رئیس‌زاده، با اشاره 

به رشد قارچ‌گونه سایت‌ها و صفحات تبلیغاتی 
در شبکه‌های اجتماعی اظهار داشت: حجم 
بالای تبلیغات اغواگرانه در حوزه سلامت، توان 
نظارتی دستگاه‌ها را با محدودیت جدی مواجه 
کرده است. پیگیری‌های قانونی، مکاتبات اداری 
و معرفی متخلفان به مراجع ذی‌صلاح از جمله 

پلیس فتا، فرایندی زمان‌بر است و در این فاصله، 
صفحات و سایت‌های جدیدی با مدیران متفاوت 

شکل می‌گیرد.
وی با اشاره به ضرورت »واکسینه کردن 
مردم از طریق ارتقای سواد سلامت« افزود: مردم 
باید بدانند که به هیچ عنوان به تبلیغات فاقد 

مجوز حوزه سامت در فضای مجازی و حتی 
صداوسیما و بیلبوردهای شهری اعتماد نکنند؛ 
شهرت و حجم تبلیغات، به معنای مهارت و 
صلاحیت حرفه‌ای نیست و مردم سلامت خود 
را فدای زیباجویی، به‌ویژه تحت تأثیر تبلیغات 

اغواگرانه نکنند.
وزیر آموزش‌وپرورش از اخذ مجوز استخدام ۸۵هزار 
معلم در کشور و همچنین بهبود معیشت معلمان در سال 

آینده خبر داد. 
به گزارش ایسنا، علیرضا کاظمی در دیدار با جمعی از 
دانش‌آموزان، معلمان، مدیران و خیران فارس، یکی از مهم‌ترین 
چالش‌های آموزش‌وپرورش را نیروی انسانی دانست و گفت: در 
سال جاری با وجود موانع و مشکلات فراوان برای اخذ مجوز جذب 
نیروی کار، توانستیم مجوز استخدام ۸۵هزار معلم را دریافت کنیم.

کاظمی در ادامه به وضعیت معیشتی فرهنگیان اشاره کرد و 
از بهبود شرایط آنها در آینده نزدیک خبر داد و افزود: من فردی 
نیستم که پیش از وقوع رویدادها خبری اعلام کنم، اما مطمئنم 

که معیشت معلمان در سال آینده بهبود خواهد یافت.
وی همچنین به سطح رفاه فرهنگیان اشاره کرد و گفت: معلمان 
تأکید دارند که در سال گذشته حداقل یک گام به جلو در زمینه 
رفاهیات برداشته شده است. البته این میزان کافی نیست، اما این 
روند مثبت آغاز شده است. وزیر آموزش‌وپرورش در ادامه سخنان 
خود اظهار داشت: نظام تعلیم‌وتربیت کشور به‌دلیل غفلت‌های 
گذشته، از عقب‌افتادگی و مشکلات مزمن رنج می‌برد که حل آن 

نیازمند تلاش مضاعف و زمان‌بر است.

وزیر آموزش‌وپرورش خبر داد

اخذ مجوز استخدام ۸۵۰۰۰ معلم
 در کشور

کردند  اعلام  سوئیس  مقامات 
بامداد روز دوشنبه، سقوط بهمن در 
منطقه »وله« واقع در جنوب غربی 
این کشور یک قطار مسافربری را از 

ریل خارج کرد.
به گزارش ایسنا به نقل از شینهوا، در زمان وقوع حادثه حدود 
۸۰ نفر سوار بر این وسیله نقلیه بودند و پلیس محلی اعلام کرد که 
»احتمال جراحات« وجود دارد. تاکنون جزئیات بیشتری از این حادثه 

منتشر نشده است.

 خروج 
قطار مسافربری 

از ریل

سوئیس
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